



真心诚意做工作 事无巨细都操心

姐妹花记者带你走进联村干部的日常工作

上面千条线,下面一根针,这是基层干部的真实写照。尤其工作在一线的联村干部,直接面对群众,直接与百姓打交道,工作中的酸甜苦辣都浓缩在这一平凡岗位上。

什么是联村干部?联村干部制度是当前农村工作中普遍采用的一种工作方法,联村干部在党委政府的领导下,指导、帮助和配合村级组织及村干部开展工作,可以说,联村干部就是乡镇与村之间的桥梁和纽带。为更好地了解联村干部的日常工作,近日,姐妹花记者分别体验了东城街道和城西新区的两位联村干部的日常工作。

记者 胡颖

听民意解民忧 迁坟工作获支持

东城街道颜库村联村干部:

李峰

李峰你又来村里做工作啦。17日下午,颜库村联村干部李峰刚来到迁坟现场,村民吕彩花就上前来打招呼。吕彩花在云南做生意已有二十余年,平时也鲜有时间回到颜库村,她怎么会和李峰如此熟悉呢?村里通知我说因为北三环工程,所以要迁坟,三番五次地打电话给我,让我回来安排安排,我平时工作太忙了,上个月才抽出时间回来,前几天刚迁出四宗,我想着等到冬至再回来一趟把剩下的迁出,可是李峰跟我说剩下的几宗也会影响北三环工程的施工,上星期还多次来我家跟我商量这件事,拗不过他那股劲,所以我只好改签了车票,晚点回云南。吕彩花告诉记者,她是因为这次迁坟的事情才和李峰渐渐熟络起来的,也是从这件事中看出,李峰这个联村干部确实是踏踏实实为百姓做事的,她就算再忙也会配合工作。

据了解,北三环工程涉及到颜库村本村60余宗坟冢,对于很多人来说,迁坟是一件不愿意、惹麻烦的事。去年十月份我和村干部们就提前上门做工作,北三环工程是市重点工程,还能让村里的交通更加方便,所以大多数村民都表示支持。李峰说,迁坟的动员工作还算顺利,但另一难处在于迁往哪里?由于现有公墓有限,经过和东城街道领导协商沟通,颜库村下一步已报批建村骨灰堂,目前就按照缓

急之分,让对工程影响较大的坟冢先迁出安入,剩下的等骨灰堂建成后再安入。

在和李峰交流的过程中,他说得最多的一句话就是:干部和村民之间要真心换真情,真情换感情,责任换信任。李峰这样说,也这样做。在2015年8月,李峰担任颜库村党支部书记兼联村干部以来,做的第一件事就是进村入户摸底调查,梳理好村里的历史遗留问题,一一进行解决;带领村干部用一个月时间清运了村里的垃圾和乱堆乱放;先后共拆除违章建筑一万多平方米,成功创建无违建村;美丽乡村建设取得显著成效。用李峰的话说就是,只要在工作上没有私心,为百姓做点实事,换来的是村民的肯定以及工作越做越顺。

有了群众基础,拆违、迁坟被称为第一难的事情,对于李峰却成了并不难的事情,也是合情合理的。也正因为如此,颜库村村民对李峰的评价是:他是一个为群众谋福祉、干实事的好干部。



李峰与村民现场沟通迁坟工作

只有多接地气,思路才有灵气,决策才有底气;只有了解民意,工作才能凝聚人气,顺应民心。李峰说,按照街道党工委提出的五心工作法(交心、贴心、连心、凝心、同心),密切干群关系、维护社会稳定是执政的基石,更是重大责任,要把做好群众工作作为干部的基本功,内化于心、外化于行,将要去走访变成我要去走访,真正把它作为一种自觉行动,带着感情、带着责任、带着良知,主动深入到基层群众中去,深深扎根于群众之中。

与全村上下一起奋斗的日子



胡丽霞心中最牵挂的排塘村村景

城西新区排塘村坐落在城西郊区,街道干净、房屋整齐,道路四通八达,无论走进哪条巷子,来到哪个角落,接地气的街角小品静静地述说着自己的故事。可在这之前,排塘村却是一个人心涣散、环境糟糕的村庄。对这一切再熟悉不过的要属排塘村的联村干部胡丽霞,自2012年与排塘村牵手以来,胡丽霞一

干就是7年。刚上个月,村里因为环境脏乱,被新闻单位曝光,当天晚上,我就和村干部们一起商量着整治的事情,制定了整改方案,第二天一早就开展了为期两个星期的环境整治。胡丽霞说,今年,排塘村要创建美丽乡村秀美村,环境脏乱差可不行。村干部、村民代表、妇联成员甚至有些村民都积极参与到清理乱堆乱放的队伍中,我作为联村干部,不能袖手旁观,每天都到村里和他们一起清理,其他工作上的事情只能自己调配时间,放到晚上或者其他空闲时间去做。胡丽霞说。

作为联村干部,村里的大事小事都牵动着胡丽霞的心,第一时间赶到村里已经成为了习惯。以前村里有很多危旧房,里面都住了人,一

到台风天,是我最担心的时候。胡丽霞回想着这几年来最惊险的一件事情,就是几年前的某一个夏天,由于台风将至,胡丽霞一早来到村里劝说住户们撤离危旧房,直到最后一户撤离到安全地方才离开排塘村。当天晚上台风肆虐,一位村民家的房子发生了坍塌,一接到电话,尽管无人员伤亡,胡丽霞也还是冒着狂风暴雨赶到村里了解情况。

当记者问及作为联村干部最有获得感的事情是什么,胡丽霞想了想说:去年换届以来,我看到了村干部们的斗志、村民们的人心所向,作为联村干部的我肯定会不遗余力地给予帮助,看到排塘村一天比一天好起来,觉得所有的付出都是值得的。

对于此次采访,胡丽霞一再说自己没什么值得宣传的地方,每一个联村干部都是这样做的,说来说去无非就是“尽心尽责”四个字。

胡丽霞

城西新区排塘村联村干部



四联房产连锁品牌,更值得信赖

买卖房找四联房产

8家连锁门店,数十人为您服务
交易资金银行介入监管,更安全
可代还卖方原贷款,交易更安全,费用低
套房\别墅\店面\厂房等数千套房出售
溪心店:溪心路385号(丽州一品对面)87118818
公园店:公园里8幢7号(阿庆嫂边)87119526
城东店:城东路567号(盛武肥牛对面)87118998
城南店:城南路128号(丽州中学旁)87115608
金胜店:金胜路68号(房管大楼对面)87129016
华丰店:华丰东路27号(普兰德洗衣店旁)87181591
南苑店:南苑东路27号(建行南苑网点旁)87103520
首府店:丽州北路278号(丽州首府门口)87119095

永康日报小记者工作室招聘工作人员2名

工作职责:

- 1、负责小记者工作建设和活动策划,并落实、执行;
- 2、能配合领导协调整个活动的进展。

岗位要求:

- 1、政治素质好,有较强的责任心和敬业精神;
- 2、全日制专科以上学历,中文、新闻、策划、师范类相关专业优先;

专业优先:

- 3、具备一定文字功底、摄影技能、活动组织能力;

- 4、有相关新媒体平台、微信公众号平台运营经验者优先。

报名时请带上身份证明、毕业证明和个人简历。

报名地点:市总部中心金贸大厦3楼综合办或发送至邮箱 174489662@qq.com

报名截止时间:2018年4月27日

联系电话:0579-87138015 13858901366